
 

                 

 

IZVEŠTAJ I MIŠLJENJE PSIHOLOGA 

Dete: Ana Jovanović Dačić 

Datum rođenja:  22.08.2018. 

Datum 1.testiranja: 13.10.2022. 

Psihomotorne sposobnosti ispitivane razvojnom skalom Brunet –Lezine. Na uzrastu od 4 

godine, 1 mesec i 21 dan postiže DR: 2 godine, 3 meseca, 24 dana, IR-55 

Datum 2.testiranje u Logo centru: 8.02.2024. 

Otac dovodi Anu psihologu na ispitivanje intelektualnih sposobnosti.  Dete dolazi redovno na 

tretmane kod defektologa u Logo centar. 

Ispitivanje intelektualnih sposobnosti urađeno Bine –Simonovom skalom. Na uzrastu od 5 

godina, 5 meseci, 16 dana, postiže DUK-64, prema normama za veliki grad. Trenutni rezultat 

ukazuje na laku mentalnu insuficijenciju.  Kontakt pogledom produžen u odnosu na prethodno 

testiranje.  Pažnja za zajedničke aktivnosti bolja. Mirna, tiha. Imenuje pravilno bića i predmete 

na slikama. Pri opisivanju slike, uglavnom nabraja aktere i poneku aktivnost. Dok ponavlja 

rečenicu od 7 reči, izostavlja 1-2 reči.  Ima pojam broja, daje pravilno 7-8 kockica. Docrtava 

potrebne elemente na ljudskoj figuri. Crta krug, kvadrat, trougao i romb. Razlikuje desetak 

geometrijskih oblika i pravilno ih raspoređuje na označena mesta.  Ne rešava zadatke snalaženja 

u svakodnevnim i u hipotetičkih situacijama. Ne rešava zadatke sličnosti i razlike 2 predmeta-

bića na slikama. Stiče se utisak da još ne razume verbalnu instrukciju za taj zadatak. Zna četiri 

osnovne boje. Upotrebnu vrednost predmeta (sa standardizovane liste iz testa) ne zna. Savija 

papir na pola, ne i po dijagonali. Ne rešava zadatke tipa analogija suprotnosti. U test situaciji 

izvršava tri naloga, ne poštujući redosled zadavanja. Nesigurna kod zadataka u kojima treba da 

odredi svoju levu ili desnu ruku, nogu (u test situaciji). Zadatak gde se uviđaju praznine na 

crtežima, delimično rešava. 

Mišljenje: 

Trenutni rezultat ukazuje na laku mentalnu insuficijenciju. Preporučujem izradu Individualnog 

plana stimulacije intelektualnog razvoja i nastavak tretmana kod defektologa. 
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Beograd, 15.02.2024.                                              Gorana Vlaščić, psiholog 

 

 


